
事件・事故は１１０番、相談は＃９１１０

浦安駐在所だより
う　ら　や　す

２０１７年（平成２９年）１月号

   

 認知症を患われている方の徘徊をはじめ、ご家族の行方が分からなくなることがあります。ご家族で

心当たりを探すことも大切ですが、行方不明と気付いたらすぐに最寄りの警察署へ届出るようお願いし

ます。 

 届出が遅れると、行方不明者は遠くまで移動してしまいますし、冬の間は、日没時間が早く、夜間の

捜索では発見が難しくなります。 

 警察で届出を受理すれば、関係機関などに手配を行って、多くの目で捜索をします。 

 早めの届出により、行方不明者を早期に発見する可能性が高まります。 

  

       【冬季の交通事故防止】 
  冬季は、積雪や凍結によるスリップ事故が多発しますので、次のことに気を付けましょう。 
 

『出発前の準備』 

  ○ 冬用タイヤへの交換はお済みですか？また、大雪に備え、スコップやタイヤチェーン等を積んで   

   おき ましょう。 

  ○ 気象や道路の情報を確認しましょう。また、燃料を給油しておけば、渋滞に巻き込まれても安心 

   です。 

『走行時の注意事項』 

  ○ 積雪や凍結した道路では、スピードは控えめに、車間距離を十分に保ちましょう。また、急ブレ   

   ーキ・急ハンドル・急加速など「急」の付く運転はやめましょう。 

                 ○ 積雪のない道路でも、橋の上や山間部の日陰では、部分的に凍結して 

                  いることもありますので、その手前で速度を十分に落としましょう。 

                 ○ 平成23年から27年の間に発生した全死亡事故145件のうち、１月は15   

                  件と多発しています。また、平成27年には正面衝突による死亡事故が３件  

                  発生するなど、車線はみ出しの重大事故が多発する傾向にあります。緊 

                  張感を持って、安全運転を心掛けましょう。 

                         
 
 
 
 
 
 

                           

                        

   
 
 
 

 

八橋警察署 浦安駐在所 

舩越康太 

電話５２－３４６４ 

 【ご家族の行方が分からなくなったら】  

1月10日は「110番の日」適正な110番の利用をお願いします 
  

      警察では、皆様から通報があった緊急な事件・事故等の110番通報を受け、パトカーを現場に向

かわせ事案の処理に当たります。 

  110番を受理した担当者が、 

   ○  何がありましたか 

     ○  場所はどこですか（目標物はありますか） 

     ○  いつのことですか（今ですか、何分くらい前のことですか） 

     ○  犯人はどちらへ逃げましたか（車ですか徒歩ですか） 

     ○  犯人は男（女）ですか、服装は、凶器は 

     ○ あなたの名前、住所、電話番号は 

などをお尋ねしますので、落ち着いてお話しください。 
      


